

# Atender a los jóvenes que retornan al sistema educativo

**Francisco García**

Secretario General  
FE CCOO

DESDE que estalló la crisis económica y social en 2009 se han reducido más de una quinta parte las tasas de abandono educativo temprano debido al retorno al sistema educativo de los jóvenes que lo abandonaron antes de la crisis, atraídos por las elevadas expectativas de encontrar trabajo que había entonces.

El Ministerio y a las administraciones educativas no deben demorar más la atención que necesita este sector de población juvenil que, tras una breve experiencia laboral, vuelve, forzada por el paro, a los centros educativos para mejorar su cualificación profesional. Esto debe traducirse en un incremento de las partidas presupuestarias que el Gabinete de Estudios de la FECCOO cifra en 5.000 millones de euros distribuidos en cuatro años. Esta cantidad se destinaría a potenciar la oferta formativa a los estudiantes que carecen de título de la ESO y de FP de grado medio. Sin embargo, el borrador de la LOMCE apunta en un sentido contrario.